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Підсумки роботи відділу експертизи умов праці за 9 місяців 2020 року

Протягом січня-вересня 2020 року відділом експертизи умов праці за заявою роботодавця проведено аналіз стану дотримання законодавства про працю при атестації робочих місць за умовами праці на 1 підприємстві області.

Під час заходу перевірено порядок проведення атестації робочих місць, правильність застосування роботодавцем списків на пільгове пенсійне забезпечення, а також дотримання роботодавцем порядку надання пільг та компенсацій за роботу в несприятливих умовах праці.

На перевіреному підприємстві виявлено порушення Порядку проведення атестації робочих місць за умовами праці, який затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.92 № 442 (не проведено атестацію робочих місць за умовами праці).
Порушень порядку надання працівникам пільг та компенсацій за роботу із шкідливими та важкими умовами, а також застосування роботодавцем списків на пільгове пенсійне забезпечення не виявлено.
За результатами проведеного аналізу стану дотримання законодавства про працю підприємству видано довідку. Посадовим особам підприємства надано рекомендації щодо усунення виявлених порушень шляхом приведення у відповідність до чинного законодавства, проведено роз’яснювальну бесіду щодо недопущення у подальшому порушення норм законодавства про атестацію робочих місць та передбаченої законом можливої відповідальності за порушення трудового законодавства.
Також за заявою суб’єкта господарювання проведено 4 інспекційних відвідування, за результатами яких складено 4 акти і видано 3 приписи про усунення виявлених порушень, 1 із яких підприємством виконано у повному обсязі встановлені строки.
Спеціалістам підприємств, установ, організацій постійно надаються роз’яснення з питань проведення атестації робочих місць за умовами праці, застосування роботодавцями списків на пільгове пенсійне забезпечення, порядку надання щорічних додаткових відпусток за роботу із шкідливими і важкими умовами праці, доплат за умови праці, скороченої тривалості робочого тижня тощо як усно, так і письмово.

Так, протягом 9 місяців 2020 року надано письмові роз’яснення на звернення 34 підприємств, установ, організацій; відповіді на звернення 5 громадян; взято участь у проведенні 12 нарад, семінарів щодо дотримання прав і гарантій працівників за роботу в шкідливих і важких умовах праці; на сайті Головного управління Держпраці у Запорізькій області розміщено 2 інформаційні матеріали та 1 матеріал - на сайті газети «Запорізька правда», надано усні консультації посадовим особам 107 підприємств, установ, організацій області, з яких 2 - під час особистого прийому.
