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Про підсумки роботи відділу з питань додержання законодавства про працю, зайнятість та інших нормативно-правових актів 
Головного Управління Держпраці у Запорізькій області 
за 9 місяців 2020 року
 1. Контроль за дотриманням законодавства про працю, занятість населення та загальнообов’язкове державне страхування.

Протягом 9 місяців 2020 року проведено 775 заходів державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства про працю, занятість населення та загальнообов’язкове державне страхування у 654 роботодавців, у тому числі:
- 4 планових перевірки ;

- 771 позапланових перевірок з питань додержання законодавства про зайнятість, зайнятість та працевлаштування осіб з інвалідністю. 

Складено 1 довідку про аналіз стану дотримання законодавства про працю в частині атестації робочих місць за умовами праці.

За результатами проведених заходів контролю у 328-ми роботодавців виявлено порушення законодавства про працю. Найбільшу кількість порушень виявлено з таких питань: 

оплата праці – порушення строків виплати заробітної плати, розрахунку при звільненні; 

трудового договору – несвоєчасне повідомлення ДФС про прийняття працівника на роботу;
правила ведення трудових книжок – порушення під час заповнення трудових книжок.

Складено 158 актів про неможливість здійснення заходів контролю у зв'язку з:
- ненаданням інформації, необхідної для проведення - 5 актів

- перешкодою в реалізації інших прав, передбачених пунктом 10  Порядку – 3 акта, за результатами яких винесено 3 постанови абзацу восьмого частини другої ст.265 КЗпПУ на суму 217,9 тис.грн. 
- відсутністю об’єкта відвідування або уповноваженої ним особи за місцезнаходженням за адресою, зазначеною в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, про що направлено відповідні листи до органів національної поліції України - 150 актів. 
За результатами проведених протягом 2020 року заходів державного контролю видано 387 приписів про порушення законодавство про працю та загальнообов’язкове державне соціальне страхування, що складає 49,9% від кількості заходів державного контролю,  виконано у встановлений строк 356 приписів, не виконано - 13.
На посадових осіб підприємств (установ, організацій) складено та передано до суду 117 матеріалів про адміністративне правопорушення  за: 

- ч.1 ст.41 КУпАП – 96;

- ч.3 ст. 41 КУпАП -19;

- ч.2 ст.188-1 КУпАП -2

Винесено 108 судових рішень щодо адміністративних стягнень, з них 53 рішення - з накладенням штрафу на посадових осіб, винних у порушені законодавства про працю та занятість, на суму 49 тис. 810 грн. 
За невиконання вимог посадових осіб відділу винесено 22 постанови за ст. 188-6 КУпАП про адмінстягнення  на суму 20,8 тис.грн., з них добровільно сплачено 20,1 тис.грн, по решті постановах матеріали направлено до виконавчої служби для примусового стягнення.

Винесено 102 постанови про накладання штрафних санкцій за ст.265 КЗпПУ та зайнятість населення на суму 18933,4 тис.грн. 
До правоохоронних органів направлено 224 матеріалів заходів контролю, в тому числі:

- за ст.175 ККУ (Невиплата заробітної плати, стипендії, пенсії чи інших установлених законом виплат) - 29;

- з інших підстав – 195. ч.2 ст.188-1 КУпАП
Розглянуто тимчасовими комісіями з питань погашення заборгованості 38 матеріалів перевірок, які проведені на підставі звернень громадян з питань невиплати заробітної плати. По 8-ми підприємствам-боржникам затверджено графіки погашення заборгованості 

Внесено 25 пропозицій роботодавцям щодо притягнення посадових осіб до дисциплінарної відповідальності, з них 2 задоволено. 
Проведено 12 семінарів, нарад, конференцій з питань додержання законодавства про працю, в частині надання пільг та компенсацій за роботу в несприятливих умовах
З початку року в ході проведення інспекційної компанії виявлено 490 працівників, допущених до роботи без належного оформлення трудових відносин у 106 роботодавців. 

Винесено 33 постанови про накладення штрафних санкцій відповідно до абз. 2.2 (фактичного допуску працівника до роботи без оформлення трудового договору) ст. 265 КЗпПУ на суму 17 млн 929тис. 410 грн.
За результатами проведених заходів (інспекційних відвідувань, інформаційно- роз’яснювальної роботи, відвідування роботодавця з метою інформування його та працівників про найбільш ефективні способи дотримання законодавства про працю) з 4243 працівниками укладено (оформлено) трудовий договір.
З початку року сума сплаченого ЄСВ за даними територіальних органів ДПС становить 11986254,0 тис. грн.

Протягом 2020 року  проведено 11692 відвідування роботодавців з метою інформування його та працівників про найбільш ефективні способи додержання законодавства з питань оформлення трудових відносин.
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